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Exercice 1 : (4.5 pts)
Ecrivez une procédure qui prend en entrée deux tableaux t1 et t2, ainsi que leurs tailles respectives nl et n2. Cette
procédure doit renvoyer un nouveau tableau t et sa taille n. Ce tableau doit contenir les éléments communs aux
deux tableaux, c'est-a-dire I'intersection des deux tableaux.
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Exemple : t1={14,3,12,5} t2={12,8,22,4,9} —>» t={4,12}

void * interTab (int *t1, int nl, int *t2, int n2, int *t, int *n,){
inti, j;
t= (int *)malloc(nl * sizeof(int));
*n=0;
for (i=0;i<nl;i++)
for (j =0;j <n2; j++)
if (t1[i] == t2[j]) {
t[*n] = t1[i];
(*n)++;
}
¥
t = (int *)realloc(t, (*n) * sizeof(int));
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Exercice 2 : (3.5 pts)
Ecrire une fonction récursive permettant de savoir si une chaine de caractére est palindrome ou non.

Un palindrome est une séquence de caractéres qui reste identique lorsqu'elle est lue de gauche a droite ou de

droite a gauche
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Exemple : radar, eve, s

int isPalindrome(char* s, int start, int end) {
if (start>=end) return 1;
if (s[start]!=s[end]) return O ;
return isPalindrome(s, start+1, end-1) ;

}




Exercice 3 : (4.75 pts)
Ecrire une fonction qui prend en entrée deux listes d'entiers et renvoie une nouvelle liste contenant uniquement les

éléments qui existent dans la premiére liste mais pas dans la deuxiéme liste.
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Exemple : entrées L1->8->3->5->2->4->fin L2->2->7->3->fin résultante : 8->5->4->fin

List diffList (List L1, List L2){
List t, L=NULL;
while(L1)1{
t=12;
exist=0;
while(t && !exist){
if(t->data== L1->data)
exist=1;
t= t->next;
}
if(lexist)
append_end(L, L1->data)
L1=L1->next
}

returnL;

}

Exercice 4 : (7.25 pts)
Ecrire une procédure qui prend une liste chainée et qui échange chaque élément en position impaire (pas

seulement les valeurs) avec le nceud qui le suit directement.
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Exemple : la liste entrée 5-> ->2%>\/[->8->fin la liste résultante : 9->5->7->2->8->fin

void OddSwap (List &L){
Node *p,*t ;
if(L ==NULL || L->next ==NULL) return;
p=L;
L=L->next;
p->next=L->next;
L->next=p;
t= p->next ;
while(t 'I=NULL && t->next !=NULL) {
p->next =t->next ;
p =p->next ;
t->next =p->next ;
p->next =t ;
p=t;
t =t->next ;




